

我们的价值观

富强、民主、文明、和谐、自由、平等、公正、法治、爱国、敬业、诚信、友善

2015年1月20日 星期二 统筹:王长善 编辑:黄盈 美编:杨卫萍 校对:学文

■《活在卫生纸里的男孩》后续

全国各地热心人士为“卫生纸男孩”推荐治疗良方 坚强的孩子,你一定会好起来 小刘臣一家已收到23万元爱心款



来自全国各地的爱心人士捐款



昨日,商丘8岁男孩患罕见病皮肤一碰触就会溃烂的事经本报报道后,引起社会强烈反响。全国各地的爱心人士纷纷来电,要给宋刘臣一家捐钱捐物、推荐治疗良方。截至昨晚7点,他们一家共收到捐款236690.53元。

郑州晚报记者 石闯/文
京九晚报记者 鲁超/图

“卫生纸男孩”引起全国关注

昨日,本报A5版《活在卫生纸里的男孩》一文,报道了商丘睢阳区勒马乡宋破楼村8岁男孩宋刘臣,刚出生就被确诊为先天大疱性表皮松解症,全身皮肤一碰就烂,被医生预言活不过3岁,如今已坚强地挺过了8个年头,引起社会强烈反响。

腾讯、搜狐、新浪、网易、新华、人民等网站转发了本报报道。据了解,“卫生纸男孩”的不幸遭遇,已经引起了央视的关注。央视记者将会到达商丘市睢阳区勒马乡宋破楼村进行采访。腾讯、搜狐更是将该新闻放在了弹窗首页进行了推送,一时间,“男孩患罕见病皮肤一碰就破 用卫生纸包裹8年”成为热门话题。

网友说:顽强的生命可贵,支持你

记者浏览腾讯的页面发现,截至昨晚8点,9342名网友进行了评论。

@飘雪:可怜的孩子,看到让人心疼,可想而知你这8年怎么过来的。@地球人:宋刘臣你一定要坚强啊,有了大伙的帮助你一定会好起来的。@屋面彩瓦:顽强的生命可贵,也有美好的明天。@刁姑娘:我想捐点

钱,希望经好心人的帮助,你能早日康复。

@66515 海洋起点:希望有神医出现,能帮帮这个年幼的孩子。@唯谭:救人一命也是一件好事,希望各位能多转播,让更多的好心人士帮帮忙。@猫猫猫头:看了之后,我掉泪了,我捐10000卷卫生纸,希望帮到你。@你好春天:孩子你很坚强,我支持你。

各地热心人致电本报推荐治疗良方

从昨日早晨至傍晚,本报新闻热线96678一直响个不停,来自郑州、广东东莞、深圳、浙江金华、温州、山东烟台、河北邢台、辽宁沈阳、江西景德镇等全国地上百个电话,让接线员及记者应接不暇,他们纷纷表达了对“卫生纸男孩”宋刘臣的同情和关注。

“家人也有类似病症,所以非常理解刘臣的状况。在治疗了几年之后,现在好多了。”昨日上午,来自浙江的章女士表示,从网络上看到本报的报道后心情很沉重,原想只有他们家人遭遇很不幸,不料却遇到了相同经历的人,“别放弃,我就想给他父母一点治疗建议。”

整整一天当中,来自全国各地的热心人士,包括医务工作者、相似病症患者及家属,他们耐心地询问宋刘臣的具体病情、目前状况,通过自身的亲身经历或者所知道的治愈病例,借助本报向他们一家推荐一些治疗良方、专家医生及特色医院,为治疗他的罕见病支招。

“我们治疗这个病有自己的专长,希望可以帮助小刘臣早日摆脱病魔的侵害。”昨日中午,广东东莞一医院负责人致电本报,表示愿意为宋刘臣提供免费检查,“如果他愿意,可以来我们这里治疗,我们会为他最大限度地减免费用,帮助孩子康复。”

如潮爱心汇聚“卫生纸男孩”一家

与推荐治疗良方同时进行的,则是一场来自全国各地甚至海外华人不约而同的爱心大汇聚。

昨日上午,共青团商丘市委书记张启辉代表团市委和希望工程办公室送去了5000元慰问金,鼓励宋刘臣一家坚强地面对生活。商丘市朝天门火锅店负责人皇甫吕伟也专门登门送去1000元。此前,郑州的爱心市民刘先生赶到商丘,表示要为宋刘臣的治疗提供帮助。

昨日专门去商丘睢阳区勒马乡宋破楼村看望宋刘臣一家的热心人不在少数,这些让他们一家人感动不已。而更多的爱心人士则是通过电话进行帮助,有的直接向记者索要账号,表示愿意献上一份爱心;有的询问小刘臣治愈病症需要多少钱,表示有意为他筹集相关费用。

“我是一名小学教师,看了郑州晚报报道后,心情很沉重,刘臣的童年生活太不幸了。”昨日傍晚,来自江西景德镇的王女士表示,除个人捐助500元外还要发动师生们募捐。

宋刘臣一家收到23万元爱心款

昨日的一整天,宋刘臣的爸爸宋中民则成了最繁忙的人,一个个电话、一个个短信,从全国各地过来,他的手机几乎被打爆,中间换了两块电池还是不行。令宋中民感动的是,为儿子捐钱的人当中,不少家庭条件都不富裕,但他们还是从微薄收入中拿出几十上百元。

截至昨日傍晚7点,经过统计,宋刘臣一家共收到来自全国各地及海外华人的爱心款236690.53元,这让他们一家万万想不到。

“社会上有这么多爱心人士关心、帮助孩子,让我们感到非常温暖。”宋中民说,他做梦都想着把儿子的病治好,让儿子像正常的孩子一样生活,现在收到一笔笔爱心款,他的心里更踏实了,也感到不知所措。

“得到这么多帮助,不知道说什么好,希望借助郑州晚报向全国的热心人道一声感谢,祝愿所有好心人心想事成。”宋中民说。



在小学课堂上,小刘臣在认真写字